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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΕΛΙΞ 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο 

τετράδιό σας δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί την λέξη Σωστό, αν 

η πρόταση είναι σωστή ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 

1. Η εξίσωση 2x = 0 είναι αδύνατη. 

2. Για κάθε α, β ∈ ℝ ισχύει  (α − β)2 = (β − α)2. 

3. Για κάθε α, β ≥ 0 ισχύει √α + β = √α + √β  . 

4. Το άθροισμα των γωνιών ενός τριγώνου ισούται με 180∘. 

5. Η εξίσωση x2 = −2 είναι αδύνατη.   

6. Για κάθε α, β ∈ ℝ ισχύει  (α + β)3 = α3 + β3 

7. Ένα τρίγωνο έχει μήκη πλευρών 3cm, 4cm, 5cm. To τρίγωνο αυτό 

είναι ορθογώνιο.  

8. Ισχύει ότι 25 ⋅ 26 = 230. 

                                                                                                             Μονάδες 8x3=24 

 

Α2. Να αποδείξετε ότι 2 2 2 2 2 2 −  + =  

                                                                                                             Μονάδες 6 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης  
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                                                                                                             Μονάδες 5 

Β2. Να γράψετε το ανάπτυγμα της ταυτότητας (3x − 2y)3 

 Μονάδες 5 

Β3. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις:  

α)    25x2 − 49y2 

β)    x2 + 10xy + 25y2 − z2 + 2z − 1 

γ)   α2 + αβ + αγ + βγ 

δ)   x4 + x2 + 1 

                                                                                                             Μονάδες 5x4=20 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Να λύσετε την εξίσωση 
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                                                                                                             Μονάδες 8 

Γ2. Να λύσετε την ανίσωση  
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                                                                                                             Μονάδες 7 

Γ3. Να λύσετε την εξίσωση x2 + 2x + 3 = 0. 

                                                                                                             Μονάδες 5 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  Στο παρακάτω σχήμα, να υπολογίσετε τη γωνία Α, σε μοίρες. 

 

 

Μονάδες 6 

Δ2. Στο παρακάτω σχήμα ισχύει ότι  

ΑΒ = CD, A1̂ = DAĈ = 65∘, A2̂ = BAĈ = 80∘   και    ABĈ = 50∘ 

Να υπολογίσετε τη γωνία 𝐶2̂ = 𝐷𝐶𝐴̂.  

 

Μονάδες 6 
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Δ3.  Ένας έμπορος συλλεκτικών αντικειμένων αγόρασε δύο παλαιά 

ραδιόφωνα Α και Β αντί 200 ευρώ και στη συνέχεια τα πούλησε με 

συνολικό κέρδος 40% πάνω στην τιμή της αγοράς τους. Αν το 

ραδιόφωνο Α πουλήθηκε με κέρδος 25% και το ραδιόφωνο Β πουλήθηκε 

με κέρδος 50%, πάνω στην τιμή της αγοράς τους, να βρείτε πόσο 

πλήρωσε ο έμπορος για να αγοράσει το καθένα από τα ραδιόφωνα Α και 

Β. 

Μονάδες 8 


